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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про
свою депутатську діяльність за звітний період.

Рік тому була обраною депутатом Дрогобицької міської ради від обласного осередку
політичної партії «Удар» та урочисто прийняла присягу. Входжу до складу фракції «Удар» у
Дрогобицькій міській раді .Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які
передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад»,
«Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Дрогобицької міської ради.
Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та виборців, виконання
доручень виборців, у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України
«Про статус депутатів місцевих рад».

Діяльність у Раді:

Впродовж року відвідала засідання:
- Сесій Дрогобицької міської ради ( 98,56% )
- Постійної комісії з питань освіти, культури, молодіжної політики, сім`ї та спорту.
- Погоджувальної ради.

Є членом міжфракційного об’єднання «Стебник», куди увійшли усі депутати від м.Стебника.

З метою організації більш ефективної депутатської діяльності запросила в свою команду
двох помічників: Лисак Ірину Володимирівну та Куця Івана Миколайовича.

Депутатська діяльність, робота на окрузі.

Кошти, виділені для виконання депутатських запитів, спрямовані на:

2500- за запитом скеровано у ОСББ «Павлін» для виготовлення технічної документації;

4000-закупівя бетонних урн м.Стебник;

6000-облаштування пішохідної доріжки м.Стебник;

5000-придбання будівельних матеріалів ДЮСШ;

2500-придбання будівельних матеріалів Ліцей №2;

10000- облаштування дитячого майданчика для Дережицької ЗОШ

Кошти, виділені на матеріальну допомогу, в сумі 20 тисяч ,спрямовані для надання такої
допомоги мешканцям ОТГ з числа інвалідів та малозабезпечених.

Графік прийому виборців
4-та п’ятниця місяця, з 15.00 до 16.00 год у приміщенні Стебницької міської ради (сесійна
зала).

http://drohobych-rada.golos.net.ua/?p=diyalnist_deputativ&sp=list&com=6


Впродовж звітного періоду підтримувала постійний зв'язок із мешканцями виборчого округу
для вирішення побутових проблем та питань, пов’язаних із покращенням умов на їхньому
окрузі. Була присутньою на зустрічах з громадою, зокрема – це збори ОСББ «Глорія 2» по
вул. Калнишевського, ОСББ «Павлін» по вул.Січових Стрільців. На зустрічах та зборах
піднімалися питання розміру квартирної плати, від’єднання від ЦО, благоустрою територій,
покращення матеріально-технічних станів будинків, шляхом можливості залучення коштів
через мікропроекти та фонди ДФРР.

Комунікуючи з громадою та отримуючи скарги і прохання від мешканців, було подане :

- Колективне звернення щодо необґрунтованості оплати за проїзд на міжміських
маршрутах, що курсують зі Стебника;

Участь у заходах:

- Збори, із головами ОСББ щодо участі у мікропроектах та проектах ДФРР із
залученням Тараса Перхуна, фахівця «Інституту розвитку міста» ДМР.

- Збори із старостою міста та депутатами щодо узгодження плану робіт та стратегії
розвитку Стебника на 2021 рік, 2022 рік та на 2021-2025 роки.

- Засідання комісій із формування Стратегії м. Стебника спільно з директором
«Інституту розвитку міста» В.Кондзьолкою.

- Присутність на урочистих, поминальних та інших важливих подіях, а також на
міських святах та заходах.

Партійна діяльність:

Продовж року взято участь у акціях від партії «УДАР», зокрема «Дні Європи в Україні»,
акції до дня Незалежності, дня міста та ін.

Щомісяця ведеться інформаційна діяльність через розповсюдження газет та поліграфії.

Хочу підсумувати – коли є співпраця, є команда, лише тоді ми досягнемо цілей, можемо
подолати ті виклики, які постають перед нами. Отже, підбиваючи підсумки звітного періоду,
хочу зазначити, що цей рік був насиченим щодо подій та роботи, але залишилось ще безліч
невирішених питань та проблем, з якими я маю намір працювати та вирішувати надалі. Маю
багато планів щодо покращення добробуту та якості життя мешканців Дрогобицької ТГ. У
співпраці з активними громадянами ми в змозі зробити Дрогобиччину комфортною та
сучасною.

Працюємо далі, і не порожніми обіцянками, а реальними справами доводимо виборцям –
вони зробили правильний вибір! Щира дяка помічникам, усій команді «Удар» , яка зробила
цей рік для мене та оточення насиченим, емоційним, багатим та яскравим на події . Здобутий
досвід є безцінний. Разом – ми сила!

З повагою, Наталія Мичуда
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